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Γραμματεία Περιφερειακού 
Συμβουλίου Ιονίων Νήσων 

 

 
Θέμα : Ορισμός εκπροσώπων για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας με την 

επωνυμία «Ενιαίο Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

Κεφαλληνίας και Ιθάκης Ανώνυμη Εταιρία» 

 

Με το με αριθμό 790/19.07.1995  συμβόλαιο της συμβολαιογράφου Αργοστολίου 

Στάμως Τσιλιμιδού, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει συστήθηκε ανώνυμη εταιρία με την 

επωνυμία «Ενιαίο Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

Κεφαλληνίας και Ιθάκης Ανώνυμη Εταιρία» και διακριτικό τίτλο «Ε.Κ.Ε.Κ. –Τ.Α.Κ.Ι. Α.Ε.» 

και έδρα τον Δήμο Αργοστολίου του Νομού Κεφαλληνίας. 

Σκοπός της εταιρίας είναι η συμπληρωματική κατάρτιση για άτομα που έχουν 

ελλιπή επαγγελματικά προσόντα, η επανειδίξευση ή επαναπροσανατολισμός για άτομα 

που λόγω αναδιάθρωσης απαιτείται να αλλάξουν αντικείμενο εργασίας, η εξειδίκευση και 

επιμόρφωση για άτομα που είναι αναγκαίο να αποκτήσουν νέες γνώσεις σε αντικείμενα 

της εργασίας τους λόγω εισαγωγής νέων τεχνολογιών  και ανακατάταξης της παραγωγικής 

διαδικασίας και των συνθηκών εργασίας, την προώθηση της έρευνας και της 

τεχνογνωσίας, τον εφοδιασμό των ατόμων, που κινδυνεύουν με αποκλεισμό από την 

αγορά εργασίας με πρόσθετη ή νεα επαγγελματική κατάρτιση, την προώθηση και τη 

διάσωση παραδοσιακών δραστηριοτήτων και επαγγελμάτων, τον προγραμματισμό, 

προσανατολισμό και ένταξη στο επαγγελματικό δυναμικό των άνεργων νέων γυναικών και 

ανδρών. 

Στην  εν λόγω εταιρία συμμετέχει με ποσοστό 50,52%  η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων  

Σύμφωνα με το άρθρο 19 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρίας, η εταιρία 

διοικείται από επτά μέλη (μετόχους ή  μη) εκ των οποίων τρία μέλη από την Περιφέρεια 

Ιονίων Νήσων, δύο μέλη από την ΠΕΔΙΝ, ένα μέλος από την Ένωση Ξενοδόχων 

Κεφαλληνίας και Ιθάκης και ένα μέλος από το Επιμελητήριο Κεφαλληνίας και Ιθάκης. 



Εν όψει των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη την γεωγραφική δραστηριοποίηση 

της εταιρίας εισηγούμαστε στο Περιφερειακό Συμβούλιο τον ορισμό ως μελών  του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «Ενιαίο Κέντρο 

Επαγγελματικής Κατάρτισης Τοπικής Αυτοδιοίκησης Κεφαλληνίας και Ιθάκης Ανώνυμη 

Εταιρία» από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων των :  

α) Σταύρου Τραυλού του Παναγή, Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας και Ιθάκης, β) Όλγας 

Θιακού συνταξιούχου καθηγήτριας και γ) Δημητρίου Σπανού,  λογιστή. 

 

 

Ο Αντιπεριφερειάρχης  

Περιφερειακών Ενοτήτων Κεφαλληνίας και Ιθάκης 
 
 

Σταύρος Π. Τραυλός 

 

 


